

МОЛОДИЙ КОМУНІСТ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання X

№ 74 (1086)

ВІВТОРОК

24 ЧЕРВНЯ

1969 р.

Ціна 2 коп.

КОМСОМОЛЬСЬКА ЕСТАФЕТА

ЦК ВЛКСМ оголосив естафету трудових справ комсомольських організацій та комсомольсько-молодіжних колективів всесоюзних ударних комсомольських будов. Вона присвячується 100-річчю з дня народження В. І. Леніна.

У постанові, прийнятій бюро ЦК ВЛКСМ, говориться, що в ході естафети комсомольські організації повинні підвищувати роль молоді у всенародному соціалістичному змаганні за дострокове виконання завдань п'ятирічки, зростання продуктивності праці, за забезпечення своєчасного і дострокового введення виробничих потужностей.

При підбитті підсумків визнаються переможці змагання, яким доручать вручити Центральному Комітетові ВЛКСМ рапорти колективів.

(ТАРС).

ІЛЛІЧЕВИМ ШЛЯХОМ

УРОЧИСТИЙ ПЛЕНУМ ОБЛАСНОГО І КІРОВОГРАДСЬКОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТІВ ЛКСМУ

КУМАЧЕМ ЗНАМЕН, радісними посмішками юних облич розквітла вчора центральна площа Кіровограда: тут зібралися учасники урочистого пленуму обласного і міського комітетів комсомолу, присвяченого 50-річчю ЛКСМУ України, щоб вирушити до священних для кожного місць — пам'ятника В. І. Леніну і могили Невідомого солдата, букетами квітів скласти шану вождю і тому, хто загинув за наш сьогоденний сонячний день.

О 14-й годині в приміщенні обласної філармонії пленум почав свою роботу. В залі — члени обкому і міському комсомолу, мереможці передсвяткового змагання молоді Кіровоградщини, ветерани комсомолу, колишні комсомольські працівники,

гості — працівники комітетів Революційної спілки молоді Монгольської Народної Республіки.

Пленум відкрив перший секретар обкому ЛКСМУ М. Сиротюк.

Одноставно, з великим піднесенням учасники пленуму обрали почесну президію в складі Політбюро ЦК КПРС.

Присутні вставалим вишували пам'ять героїв комсомольців, які загинули в боях громадянської і Великої Вітчизняної воєн.

Привітання обкому КП України комсомольцями і

молоді області в зв'язку з 50-річчям ЛКСМУ зачитує другий секретар обкому партії Д. П. Максименко.

Слово для доповіді надається першому секретарю обкому ЛКСМУ України М. Сиротюку.

50 героїчних літ відділяють нас, говорить доповідач, від тих пам'ятних днів, коли в Києві зібрався I Всеукраїнський з'їзд революційного юнацтва, що поклав початок існуванню комсомолу України. Від невеликих розрізнених гуртків і груп ро-

бітничої молоді до чотирирохміліардної згуртованої організації, яка стала надійним помічником і резервом Комуністичної партії — такий славний шлях Ленінської Спілки Молоді України.

Піввікова історія комсомолу України — це буремна доля всіх, хто зібрався в цьому залі. Адже тут сьогодні представляли всіх поколінь комсомолу: ті, хто нещадно громив ворога в громадянську війну і хто споруджував Дніпрельстан, ті, хто штурмував рейхстаг і відбудовував Донбас, і ті, хто патх-

ненно працює стверджує комуністичну велич сьогодні.

Нелегка, але героїчна і щаслива доля перших комсомольців передчасно виврвала з наших лав одних, побілила сивиною голов інших, але вони — комсомольці подум'яних років революції — назавжди залишаться для прийдешніх поколінь взірцем непохитної відданості великій справі комунізму, символом мужності і стійкості у боротьбі з ворогами.

Велику роль в об'єднанні комсомольських організацій різних міст України

відіграв I Всеросійський з'їзд Спілок робітничої та сільської молоді, який зібрався 29 жовтня 1918 року. На ньому були представлені найкрупніші комсомольські організації України, крім того, з'їзд направив привітання революційним молодіжним організаціям України, багато з яких ділали в умовах кайзерівської окупації і розгулу націоналістичного терору.

I з'їзд РКМ закликав молодих комуністів України до об'єднання. Цей заклик знайшов одностайне схвалення делегатів конференції, які проходили на місцях, і 26 червня 1919 року в Києві зібрався перший з'їзд комсомолу України.

(Закінчення на 2-й стор.)

ПОКОЛІННЯ ПАТРІОТІВ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТІВ

В житті кожної людини і цілих поколінь є події і дати, з вершини яких можна найбільш повно осмислити пройдене, визначити перспективи на майбутнє. Для комсомолу України таким історичним перевалом став лівківський ювілей республіканської комсомольської організації.

П'ять десятиліть — це роки практичної участі комсомольців і молоді в будівництві нового життя. Ленінська Комуністична Спілка Молоді України, один із законів ВЛКСМ, на всіх етапах революційного перетворення суспільства був активним помічником партії, йшов за комуністами, був поряд з ними на найважливіх і найвідповідальніших ділянках, в авангарді боротьби за комунізм.

Нерушима єдність радянських народів, наших спілок молоді зароджувалася в горнилі класових битв, випробувалася у вогні громадянської і Великої Вітчизняної воєн, цементувалася спільною працею на барикадах і заводах, колгоспних полях і ристованнях новобудов.

26 червня 1919 року в умовах, коли значну частину України окупували денікінські війська, в Києві зібралися делегати комуністичних спілок молоді на свій перший організаційний з'їзд. З'їзд заявив, що комсомол України поділяє програму і тактику більшовицької партії, працює під її керівництвом, є складовою частиною РКМ. Головним завданням республіканської Комуністичної Спілки Молоді з'їзд визначив таке: пропаганда ідей комунізму, формування пролетарського світогляду робітничої і селянської молоді, виховання переконаних борців за ідеали пролетарського інтернаціоналізму.

В роки громадянської війни Україна була одним із головних плацдармів збройної класової боротьби між буржуазією і пролетаріатом. Тут, на українській землі, за Радянську владу воювали росіяни і українці, білоруси і латиші, литовці й угорці, чехи і словаки. За особистою вказівкою В. І. Леніна, почесного голови I з'їзду комсомолу України, на допомогу українському народу неодноразово приходили загони робітників Москви і Петрограда, з інших міст і районів Росії.

На заклик партії в бій ішли всі, хто міг тримати в руках гвинтівку, цілими комсомольськими організаціями нерідко прямо із залів засідань з'їздів і комсомольських конференцій. Так, прямо на фронт відправилася третина делегатів II Всеукраїнського з'їзду комсомолу, який зібрався у Харкові в розпал наступу білополяків. Лише в серпні — пересні 1920 року Центральный Комітет

Олександр КАПТО, перший секретар ЦК ЛКСМУ України

комсомолу України мобілізував на боротьбу з Вран-

гелем більше двох тисяч комсомольців. Символом беззавітної відданості справі революції стали життя і діла Миколи Острівського і його Павки Корчагіна, Аркадія Гайдара, шістнадцятирічного комбрига, що став потім відомим письменником, Данила Самуся, одного з організаторів молоді на Чернігівщині, Івана Минайленка, члена Харківського ревкому комсомолу, що загинув у катівнях денікінської контррозвідки, і багатьох інших вихованців республіканської комсомольської організації.

Славні бойові та інтернаціональні традиції героїв громадянської війни були продовжені на фронтах мирного соціалістичного будівництва.

На будівельних майданчиках соціалізму міцніла класова свідомість радянської молоді, народжувалося чуття єдиної сім'ї народів СРСР.

45 тисяч юнаків і дівчат, серед них 36 тисяч українців, взяли участь у будівництві підприємств і шахт всесоюзної кочегарки — Донбасу.

Посланці всіх союзних республік зводили Дніпрогес.

70 процентів будівників тут склали юнаки і дівчата. Комсомольці і молоді виступали ініціаторами багатьох патріотичних починань, сміливо впроваджували передові методи і нові форми організації праці. Багато молодіжних бригад добивалися небачених у світовій практиці темпів будівництва.

Достроково вступали в дію вугільні і металургійні підприємства Донбасу і Придніпров'я, Харківський тракторний завод. Комсомольські організації Дніпробуду і Донбасу були удостоєні найвищої нагороди Батьківщини — ордена Леніна.

Із лав комсомолу України вийшли відомі новатори виробництва — шахтар О. Стаханов, будівник Є. Ромгінко, сталевар М. Мазай, машиніст П. Кривоніс, трактористка П. Ангеліна і багато інших.

Героїчний труд на заводах і будовах, у колгоспах і радгоспах юнаки і дівчата поєднували з підготовкою до відсічі нової агресії імперіалізму. І коли фашистська Німеччина віроломно напала на нашу країну, багато комсомольців уже в перші дні війни пішли на фронт добровольцями. Більше мільйона вихованців республіканської комсомольської організації влилися в ряди діючої армії. На тимчасово окупованій території діяли сотні підпільних райкомів, міськкомів і обкомів комсомолу, молодіжних патріотичних організацій і груп.

(Закінчення на 2-й стор.)

На сесії Верховної Ради УРСР

20 червня п'ята сесія Верховної Ради УРСР продовжувала свою роботу. Депутати всебічно обговорювали доповідь міністра охорони здоров'я УРСР В. Д. Братуся і співа доповідь голови постійної Комісії Верховної Ради УРСР по охороні здоров'я і соціальному забезпеченню О. О. Шалімова про стан медичного обслуговування населення і заходи до поліпшення

охорони здоров'я в Українській РСР.

В обговореному питанні прийнято розгорнуте рішення.

Верховна Рада заслухала і обговорила доповідь голови постійної Комісії законодавчих передбачень Верховної Ради УРСР Я. Ю. Пашка про проект Кодексу про шлюб і сім'ю Української РСР.

Депутати одностайно прийняли Закон про затвердження Кодексу про шлюб і сім'ю Української РСР.

Верховна Рада затвердила Укази Президії Верховної Ради УРСР, прийняті між сесіями.

На цьому п'ятій сесії Верховної Ради УРСР свого зв'язку закінчила свою роботу.

(РАТАУ).

ПОСТАНОВА

ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

Про обрання депутата КАПТА О. С. членом Президії Верховної Ради Української РСР.

Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки постановляє: Обрати членом Президії Верховної Ради Української РСР тов. Капта Олександр Семеновича — депутата від Жовтневого виборчого округу Харківської області.

Голова Президії Верховної Ради Української РСР О. ЛЯШКО. Секретар Президії Верховної Ради Української РСР А. ЗЛЕНКО.

м. Київ, 20 червня 1969 року.

П'ЯТИРІЧКА РУКАМИ МОЛОДИХ

Звання заслужили

В ці передсвяткові дні успішно трудяться молоді шахтобудівельники міста Олександрії. Комсомольці та молоді машини про безперебійну роботу машин і механізмів на ділянках № 2 і 3, про якісь видобувних і прохідницьких робіт. А перед святом за підсумками змагання в травні присвоєно звання кращого молодого робітника по професіях електрисюсару ділянки № 2 Юрія Горбатюку і мотористу цієї ділянки Володимиру Литвинову. Вони заслужили. При плані 600 потонних метрів прохідники пройшли за п'ять місяців 900.

НАПЕРЕДІДНІ СВЯТА

Напередодні комсомольського свята червоної переїдний мандат за травень місяць одержала Євдокія Маринич з колгоспу «Росія» Новоукраїнського району. Вона однією з перших буде рапортувати про виконання зобов'язань. Тільки за п'ять місяців цього року молода ударниця комуністичної праці записала на свій рахунок по 2100 кілограмів молока на корову.

Люба ДОЛИБСЬКА — одна з сотень дівчат, які після закінчення Бобринецького училища механізації сільськогосподарства повернулися в свої колгоспи. Люба вже працюватиме в своїй рідній артілі «Зоря комунізму» Гайворонського району. На неї чекає поле. Фото Г. УДОВІЧЕНКА.



ПОКОЛІННЯ ПАТРІОТІВ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТІВ

(Закінчення).

При захисті соціалістичної Вітчизни спостерігалася небувала єдність армії і народу, фронту і тилу, героїзм не лише воїнів, але й усього населення. Імена О. Матросова, І. Кожедуба, Б. Глінки, М. Молодого, М. Бровченка, Л. Убийвовк, Н. Сосніної, молодогвардійців О. Кошового, С. Тюленіна, У. Громолю, Л. Шевцової, І. Туркенича і багатьох інших героїв — вихованців українського комсомолу — є зразком беззавітного служіння справі партії, ідеалам комунізму.

За заслуги в справі організації молоді в роки Великої Вітчизняної війни і в зв'язку з 25-річчям комсомол України нагороджено орденом Червоного Прапора.

Ще тривала війна, коли на визволеній землі України розгорнулися роботи по відбудові зруйнованих міст і сіл, промисловості і сільського господарства. На заклик партії молодь піднімала з руїн і лопелю підприємства Криворіжжя, Донбасу, Запоріжжя. Уже в 1944 — 45 роках випустили першу продукцію Харківського тракторного, Луганського паровозобудівний, Новокраматорський машинобудівний заводи.

Радянські люди за п'ять років зробили те, на що, за підрахунками спеціалістів на Зеході, потрібні були десятиліття, — повністю відбудували народне господарство країни. В цьому велика заслуга і молодого покоління Країни Рад.

В п'ятдесяті роки комсомол України оголосив шефство над будівництвом шахт Донбасу. Ударною працею молоді за один рік було збудовано 37 нових шахт, пройдено 60 тисяч метрів гірничих виробок, здано 160 тисяч квадратних метрів житла. За цей трудовий подвиг комсомольська організація республіки нагороджена орденом Леніна.

За роки семиріччя при активній участі комсомольців і молоді на Україні були введені в експлуатацію більше 200 ударних об'єктів промисловості і сільського господарства.

Свій ювілей комсомол України зустрічає гідно. Широко розгорнулося змагання молодих трудівників на честь 50-річчя ЛКСМУ. Комсомольські організації республіки шефствують у ювілейному році над спорудженням 20 найважливіших новобудов промисловості і сільського господарства.

Своєрідним рапортом молодих робітників провідних галузей народного господарства стали трудові естафети, присвячені ювілею ЛКСМУ. Тисячі тонн надпланового чаюну, сталі, прокату, вугілля, введення в дію ударних об'єктів і нових черг промислових підприємств і агрошкільних систем — ось записи в альбомах ювілейних естафет.

Наведу лише деякі повідомлення, що надійшли на адресу ЦК ЛКСМУ.

«14 квітня в Миколасіві відбувся обласний зліт ударників і членів комуністичних бригад, присвячений 50-річчю ЛКСМУ. В області 585 бригад і 14 тисяч ударників комуністичної праці, 63 тисячі чоловік змагаються за це високе звання. Ставши на трудову вахту в честь ленінського сторіччя і 50-річчя ЛКСМУ, багато комсомольсько-молодіжних колективів виконали свої зобов'язання.

Бригада судноскладальників П. Третьякова анесла в Ленінський фонд п'ятірочку 31 тисячу карбованців і працює в рахунок серпня 1970 року.

Молодіжна бригада М. Цукана з механічного цеху заводу шляхових машин виконала свій п'ятірочковий план за 2 роки 8 місяців і до 100-річчя В. І. Леніна видасть надпланової продукції більш як на 50 тисяч карбованців».

Майже 20 тисяч комсомольсько-молодіжних ланок і бригад, більше 400 тисяч членів ВЛКСМ трудяться на вирішальних ділянках сільського господарського виробництва. Ось рядки одного з численних рапортів сільських трудівників:

«522 комсомольсько-молодіжні колективи по вирощуванню кукурудзи і 221 колектив по вирощуванню цукрових буряків у стислі строки і на високому агротехнічному рівні завершили посівну, приступили до обробітки посівів, — говориться в доповідній вітнічан. — В обласному центрі ударною комсомольською будовою оголошено спорудження заводу автоматики».

31 травня в республіці відбувся комсомольсько-молодіжний суботник, присвячений 50-річчю ЛКСМУ. В ньому взяли участь більше 6 мільйонів юнаків і дівчат, ветеранів комсомолу. Гроші, зароблені під час суботника, перераховані у фонд комсомолу України.

50-річчя ЛКСМУ — один з етапів підготовки до ленінського століття. 26 червня в усіх комсомольських організаціях республіки будуть підведені перші підсумки участі у Всесоюзному ленінському заліку. В цей день кожен член ВЛКСМ звітуватиме перед партією і комсомолом, як він оволодів теорією і практикою ленінізму, виконує ленінські заповіді.

В період підготовки до 100-річчя з дня народження В. І. Леніна в комсомольських організаціях республіки проходять Ленінські уроки і Ленінські огляди, змагання за право одержати мандат «Червона гвоздика», створюються ювілейні Ленінські фонди. Багато комсомольсько-молодіжних колективів зобов'язалися виконати свої п'ятірочні завдання до 22 квітня 1970 року.

В побудові комуністичного суспільства радянський народ і його молодь вбачають свій патріотичний і інтернаціональний долг.

Комсомол України підтримує зв'язки з молодіжними організаціями 25 областей, всесвідств та округів соціалістичних країн, а також з комуністичними і прогресивними молодіжними організаціями Франції, Італії, Англії, Бельгії, Японії.

Ми ні на хвилину не забуваємо, що інтернаціоналізм передбачає консолідацію всіх передових, революційних сил. Інтернаціональне виховання завжди носить класовий характер, антиімперіалістичну спрямованість.

Юнаки і дівчата України подають моральну й матеріальну підтримку молодіжним організаціям країн, які борються за національний суверенітет і визволення від експлуатації капіталу. На кошти, зароблені під час суботників і недільників, трудових вахт солідарності, купують і передаються молодим патріотам Південного В'єтнаму медикаменти, медичне обладнання, учебні посібники і книги.

Багато посланців України трудяться на будівництві підприємств, медичних і учбових закладів, які споруджуються з дотомогою СРСР в країнах Азії і Африки.

Ленінська дружба народів — одне з визначних зореювань Жовтня. Ми — інтернаціоналісти. В братерській співдружності радянських народів, міжнародній солідарності трудящих — наша сила, запорука всіх перемог і звершень в ім'я комунізму. Чотиримільйонний комсомол України ударним трудом вітлив у життя головний заповіт Ілліча — «добудувати і зазержити те, що ми почали». Своїми досягненнями молоді трудівники республіки зміцнюють дружбу радянських народів-братів, могутність нашої багатонаціональної соціалістичної Батьківщини.

Іллічевим шляхом

(Закінчення).

Завжди і в усьому проявляти свою ініціативу, свій почин, — так заповідав комсомолу Ілліч у своїй історичній промові на III з'їзді РКСМ. Саме так і діяв комсомол, виконуючи цей заповіт вождя. Гарячим підходом опійно сторічки літнього комсомолу України після громадянської війни, в роки індустріалізації, колективізації, в роки п'ятірочок.

Комсомол гартувався в труді, готувався в теснах хімівських гуртках і клуббах до захисту рідної Вітчизни. Це був той полум'яний гарт, який породив у роки Великої Вітчизняної війни небачений масовий героїзм молоді, її високій моральний дух.

Всій країні відомі імена молодогвардійців і учасників «Партизанської іскри», Кіровоградщина свято шанує пам'ять Марії Мошнягиної і Петра Лахмана, Клавії Байраченко і Олени Бурякової, Феді Шенеля і Яші Матвісика.

Ще гриміли бої Вітчизняної війни, а країна вже розпочинала наступ на мирному фронті.

40-річчя рідної республіки комсомол України ознаменував будівництвом на протязі одного 1957 року 37 шахт Донбасу. За комсомольськими путівками в Донецьку й Луганську області прибуло 25 тисяч добровольців. Кожна обласна комсомольська організація будувала шахту, в тому числі й наша. Героїчною працею на будівництві «Кіровоградської - Комсомольської» відзначилися ударні бригади прохідників В. Тарасенка і М. Руденка, землекопів Г. Когаяка і В. Григор'єва, штукатурів Т. Щербини, мулярів А. Обертинського.

Сьогоднішня комсомольська юність йдечи шляхами батьків, наслідуючи кращі традиції старших поколінь, гартується в труді, на широких колгоспних ланах, у забоях шахт, біля верстатів, вона збагачується духовно в громадському житті. В ювілейний рік комсомолу України продовжувалася ініціатива, пошук, творчість, які були характерні для діяльності комсомольських організацій у дні підготовки й проведення неперерідних визначних дат в історії комсомолу.

На ювілейну вахту стали десятки комсомольсько-молодіжних колективів тракторних бригад, механізованих ланок, молочно-товарних ферм, промислових підприємств, транспорту, будов і зв'язку.

Яскраво проявився ентузіазм комсомолів області в день 31 травня, коли більш як сто тисяч юнаків і дівчат виїхали на ударний комуністичний суботник, присвячений 50-річчю комсомолу України.

Готуючи гідну зустріч ювілею ЛКСМУ і 100-річчю від дня народження В. І. Леніна, комітети комсомолу працюють над дальшим удосконаленням форм роботи по ідейному загартовуванню унівської та студентської молоді.

На закінчення М. Сиротюк говорить:

— Змінюються покоління комсомольців, та піколи не старіє комсомол, не згасає його патхненість і бойовий дух. Ного кличуть уперед і едналиють навколо партії безсмертні ленінські ідеї. Все, чим живе радянська молодь і її авангард — Ленінський комсомол, — пов'язано з іменем Леніна. І немає для нас нічого більшого прекрасного і більш благородного, ніж бути лейнінцем, самовіддано боротися за справу, якій він віддав все своє життя. Жити, як Ленін! Працювати, як Ленін! Боротися і перемогати, як Ленін! — ці девізи ось уже 50 років горять на прапорах нашої організації. Вони стали для нашої молоді дороговказом у боротьбі за здійснення великих ідеалів комунізму. На пленумі виступили ветеран комсомолу, член КПРС з 1924 року Л. В. Зайцев, бригадир бригади формувальників ливарного цеху сірого чаюну заводу «Червона зірка» В. Заревнюк, Гаавин Генденсурен — від імені гостей, членів Револуційної спілки молоді МНР, завідувачий відділом сільської молоді ЦК ВЛКСМ Ф. Кияшко. Тов. Кияшко вручив Почесну грамоту ЦК ВЛКСМ, якою нагороджена Кіровоградська обласна комсомольська організація з нагоди 50-річчя ЛКСМУ. Учасників урочистого пленуму вітали юні піонери та жовтєнята міста Кіровограда. Слово надається завідувачу відділом комсомольських організацій обкому комсомолу Б. Яєнськовському. Він зачитує постанову ЦК ЛКСМУ та обкому ЛКСМУ про відзначення комсомольських організацій, комсомольсько-молодіжних колективів з нагоди 50-річчя комсомолу України.

За високі показники в

соціалістичному змаганні, присвяченому ювілею ЛКСМУ, Пам'ятний Червоний прапор ЦК ЛКСМУ вручається комсомольській організації Знамянського локомотивного депо, пам'ятні вимпели ЦК ЛКСМУ — комсомольсько-молодіжній бригаді токарів механоскладального цеху № 2 Кіровоградського агрегатного заводу, комсомольсько-молодіжному колективу імені 50-річчя ВЛКСМ молочно-товарної ферми колгоспу «Мир» Гавворського району.

Зачитується постаново бюро ЛКСМУ про відзначення перехідними Червоними прапорами обкому ЛКСМУ комсомольсько-молодіжного колективу бригади формувальників ливарного цеху сірого чаюну заводу «Червона зірка», комсомольсько-молодіжного колективу тракторної бригади колгоспу «Зоря комунізму» Новоархангельського району, комсомольсько-молодіжного колективу молочно-товарної ферми колгоспу імені Леніна Новгородського району та про занесення цих колективів до Книги пошани обласної комсомольської організації.

Перший секретар обкому комсомолу М. Сиротюк вручає перехідний приз дівч. Героя Соціалістичної Праці О. В. П'яталова комсомольсько-молодіжному колективу тракторної бригади колгоспу «Дружба» Новоукраїнського району та перехідний приз виробничій бригаді Богданієвської середньої школи Знамянського району.

Учасники пленуму одностайно приймають текст вітальних листів на адресу ЦК КПРС та ЦК КП України.

В роботі урочистого пленуму взяли участь члени бюро обкому партії, секретарі обкому КП України М. П. Суркін і Л. Т. Кравченко, перший секретар Кіровоградської обласної партії І. П. Валівський, а також заступник голови обласного комітету Д. С. Сивозан, завідувачий відділом пропаганди і агітації обкому партії О. К. Пєкунов, завідувачий відділом адміністративних органів обкому партії А. Д. Качан, завідувачий відділом шкіл обкому партії В. І. Вибрик, голова виконкому Кіровоградської міської Ради депутатів трудящих Б. К. Катеринчук.

Учасники пленуму подивились святковий концерт.

Трудове свято молоді відбулося в переддень ювілейного ювілею комсомолу України. Ного основними героями були комсомольці, цілі колективи молодих виробничиків, з ініціативи червонозорівців і агрегатників у місті широко розгорнулося змагання між комсомольсько-молодіжними бригадами за право називатися колективом імені Ленінської вахти труда, за високу культуру виробництва, за високу якість продукції. Молоді рационалізатори тільки в цьому році внесли близько 10 тисяч рапортів з ініціативами, що мали ефектом більше 150 тисяч карбованців. Переможцями першого етапу змагання за гідну зустріч 100-річчя від дня народження В. І. Леніна стала бригада токарів П'ятигірної з третього механо-

складального цеху заводу «Червона зірка». Комсомольсько-молодіжній бригаді мулярів з БУ-1 тресту «Кіровоградськпобуд», якою керує заслужений будівельник республіки Борис Зануза, вже закінчила кладку 1-поверхового надпланового 68-квартирного житлового будинку. Молоді робітники ремзаводу «Укрспецтехніка» Юрія Островського та Василь Лопата уже виконали завдання 1969 року і працюють в рахунок наступного року.

Серед кращих — комсомольській екіпаж автобусного парку, де бригадиром Микола Жаборницький, комсомольсько-молодіжна бригада імені 50-річчя ВЛКСМ Тетяна Курас з центрального університету Балтасу і бригади Олени Байраченко з БУ-3 тресту «Кіровоградськпобуд». Це називається цілі колективи і окремі переможці. Молоді кіровоградці, складаючи Ленінський залік, рапортували про свої трудові досягнення. Пленум молодих трудівників бле до зазначеної дати і перших ланах будівників комунізму.

В. ГАНОЦЬКИЙ.

ЗАКОН

УКРАЇНСЬКОЇ РАДЯНСЬКОЇ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ РЕСПУБЛІКИ

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ КОДЕКСУ ПРО ШЛЮБ ТА СІМ'Ю УКРАЇНСЬКОЇ РСР

Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки постановляє:

Стаття 1. Затвердити Кодекс про шлюб та сім'ю Української РСР і надати йому чинності з 1 січня 1970 року.

Стаття 2. Доручити Президії Верхов-

ної Ради Української РСР встановити порядок введення в дію Кодексу про шлюб та сім'ю Української РСР і затвердити перелік законодавчих актів Української РСР, які втрачають чинність у зв'язку з введенням Кодексу про шлюб та сім'ю Української РСР в дію.

Голова Президії Верховної Ради Української РСР О. ЛЯШКО.

Секретар Президії Верховної Ради Української РСР А. ЗЛЕНКО.

м. Київ, 20 червня 1969 р.

Ідеї членів робітничі

Важко перелічити всі адреси трудової подвигу молодих. Це заводи «Червона зірка» і Агрегатний, будівельні трести «Кіровоградськпобуд» і «Кіровоградськпобуд», одійжиркомбінат і автобусний парк... Всюди руками молодих кіровоградців висуваються славі сторічки в трудову Ленініану. А минулої суботи Кіровоградський міський ЛКСМУ провів заїт переможців соціалістичного змагання, присвяченого 100-річчю від дня народження В. І. Леніна та 50-річчю комсомолу України. Ного учасниками були переможці першого етапу змагань та гідну зустріч ленінського ювілею.

Учасники зльоту показали квіт до пам'ятника С. М. Кірову, до пам'ятника Народному солдату, а потім вирушили в парк, де поклали кві-

ти до підніжки пам'ятника В. І. Леніну. В літньому театрі парку заїт розпочалося робота. З доповіддю про підвиги соціалістичного змагання на честь знаменної дати виступив перший секретар Кіровоградського міського комсомолу А. Ніноч.

Трудове свято молоді відбулося в переддень ювілейного ювілею комсомолу України. Ного основними героями були комсомольці, цілі колективи молодих виробничиків, з ініціативи червонозорівців і агрегатників у місті широко розгорнулося змагання між комсомольсько-молодіжними бригадами за право називатися колективом імені Ленінської вахти труда, за високу культуру виробництва, за високу якість продукції. Молоді рационалізатори тільки в цьому році внесли близько 10 тисяч рапортів з ініціативами, що мали ефектом більше 150 тисяч карбованців. Переможцями першого етапу змагання за гідну зустріч 100-річчя від дня народження В. І. Леніна стала бригада токарів П'ятигірної з третього механо-

складального цеху заводу «Червона зірка».

приїздіть навчатися.

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ТЕХНІКУМ

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ УЧНІВ
НА 1969—1970 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

На денне відділення на базі неповної середньої школи на такі спеціальності: електроапаробудування, обробка металів різанням, електроустановками промислових підприємств і установок; на базі середньої школи — на спеціальність електроапаробудування. Вступники складають такі іспити: на базі середньої освіти — з української мови та літератури або російської мови та літератури (твір) і математики (усно) і на базі повільної школи — з української або російської мови (диктант) і математики (усно). Заява про прийом подається на ім'я директора технікуму і додаються такі документи: документ про освіту (оригінал), автобіографія, медична довідка (форма 286), три фотокартки 3x4 см, витяг з трудової книжки. Особи, нагороджені після закінчення восьмирічної школи похвальною грамотою або після закінчення десятирічної золотою медаллю, зараховуються до технікуму без екзаменів. Прийом заяв від осіб, що закінчили восьмирічну школу — з 15 червня до 31 липня; від осіб, що закінчили середню школу — з 1 червня по 15 серпня. Вступні екзамени з 1 по 20 серпня.

Адреса технікуму: м. Олександрія Кіровоградської області, вул. Жовтнева, 62.

КАПІТАНІВСЬКЕ МІСЬКЕ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ УЧИЛИЩЕ № 10

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ
НА 1969—70 НАВЧАЛЬНИЙ РІК.

Училище готує кваліфікованих робітників для цукрової промисловості з таких спеціальностей: оператор дифузії — токар по металу, складач дифузійних ножів — токар по металу, сатуратник-штукатур-малює, оператор фільтрів — штукатур-малює, апаратник варіння цукру — слюсар, центрифугувальник-слюсар, випарник-муляр, бригадир вапняно-випалювальної печі — муляр, центрифугувальник-теплар-столар, формувальник-випарник, електромонтер, слюсар-ремонтник. Учні, які закінчують училище, направляються на роботу на цукрові заводи. В училище приймаються юнаки і дівчата, які закінчили 8 та 10 класів, народження 1953—1954 року. Зарахування в училище — без вступних екзаменів. Учні забезпечуються безплатно триразовим харчуванням, одягом, взуттям, комплектом постелі і одержують за руки третину заробітку в період практики. Гуртожитком в першу чергу забезпечуються сироти і діти інвалідів Вітчизняної війни і праці. Строк навчання — 2 роки, на спеціальності формувальник-ливарник — 1 рік. Вступники подають заяву на ім'я директора, свідоцтво або атестат про освіту, свідоцтво про народження або паспорт, характеристику з школи або місця роботи, довідку про стан здоров'я (форма № 286), автобіографію і шість фотокарток розміром 3x4 см. Заяви приймаються до 10 серпня. Початок занять 1 вересня. Адреса училища: с. Капітанівка Новомиргородського району, МПТУ № 10. ДИРЕКЦІЯ.

КИЇВСЬКИЙ ТЕХНІКУМ ТРАНСПОРТНОГО БУДІВНИЦТВА

оголошує прийом учнів на 1969—70 навчальний рік на базі неповної середньої та середньої школи

Технікум готує техніків-будівельників залізниць, мостів, тунелів та техніків-механіків будівельних машин.

Учні забезпечуються гуртожитком та стипендією на загальних підставах.

Адреса технікуму: м. Київ, 151, вул. Вішніцька, 4. Телефон 76-33-72.

Інгульське сільське професійно-технічне училище №4

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ
НА ОДНОРІЧНІ І ДВОРІЧНІ КУРСИ ТРАКТОРИСТІВ-МАШИНІСТІВ ШИРОКОГО ПРОФІЛЮ

На дворічні курси трактористів-машиністів широкого профілю приймаються юнаки та дівчата віком не менше 15 років 6 місяців, а на одnorічні курси — віком не менше 16 років 6 місяців з освітою 8, 9, 10 класів. Для вступу в училище треба подати заяву на ім'я директора, направлення з радгоспу чи колгоспу, свідоцтво про освіту, свідоцтво про народження чи паспорт, характеристику з школи, довідку про стан здоров'я, довідку з місця проживання, довідку про склад сім'ї, 6 фотокарток розміром 3x4 см. Заяви з документами приймаються щодня. Початок занять 1 вересня і 15 листопада 1969 року по мірі комплектування навчальних груп. Зараховані до училища забезпечуються триразовим безкоштовним харчуванням, стипендією в розмірі 10 карбованців на місяць (одруженням — 20 карбованців на місяць) спеціальном, постеллю. При укладанні правого консультанта Устинівської заочної середньої школи і учні можуть вчитися заочно в 8, 9, 10 і 11 класах заочної школи. АДРЕСА УЧИЛИЩА: село Інгульське, Устинівського району Кіровоградської області. ДИРЕКЦІЯ.

КІРОВОГРАДСЬКИЙ ТЕХНІКУМ РАДЯНСЬКОЇ ТОРГІВЛІ

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ УЧНІВ НА 1969—1970 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Технікум готує спеціалістів для державної торгівлі по таких спеціальностях: технологія приготування їжі; товарознавство і організація торгівлі промисловими товарами; товарознавство і організація торгівлі продовольчими товарами. До технікуму приймаються особи віком до 30 років, які мають освіту за 8 класів. Особи, які нагороджені похвальною грамотою, зараховуються до технікуму без вступних екзаменів. Прийом документів з 1 червня по 31 липня. Вступні екзамени з 1 по 20 серпня з російської або української мови (диктант) і математики (усно).

До заяви на ім'я директора технікуму необхідно додати: свідоцтво про закінчення школи (оригінал), автобіографію, три фотокартки розміром 3x4 см, довідку про стан здоров'я (форма № 286). Зараховані до технікуму виплачуються стипендія на загальних підставах. При технікумі працює заочний відділ, який готує спеціалістів по тих же спеціальностях без відливу від виробництва. Приймаються особи, які мають практичний стаж роботи в торгівлі і освіту за 10 класів. АДРЕСА ТЕХНІКУМУ: м. Кіровоград, вул. Пова, 5. ДИРЕКЦІЯ.

БОБРИНЕЦЬКЕ СІЛЬСЬКЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 2

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ
НА 1969—1970 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
НА ТАКІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ:

трактористи-машиністи широкого профілю з одночасним одержанням середньої освіти (строк навчання 3 роки); трактористи-машиністи III класу (строк навчання 1 рік); трактористи-машиністи широкого профілю (строк навчання 2 роки); механізатори тваринницьких ферм з кваліфікацією електромонтера (строк навчання 2 роки). В училище приймаються юнаки і дівчата на 1-річний строк навчання віком не менше 16,5 років з освітою 8—10 класів; на 2-річний строк навчання віком не менше 15,5 років з освітою 8—10 класів; на 3-річний строк навчання приймаються особи після закінчення 8 класів. На період навчання всі учні перебувають на повному державному забезпеченні, живуть в гуртожитках. Вступники подають такі документи: паспорт (або свідоцтво про народження), документ про освіту, довідку з місця проживання, довідку про склад сім'ї, довідку про стан здоров'я (ф. № 286), 4 фотокартки. Початок навчання 1 вересня. АДРЕСА УЧИЛИЩА: м. Бобринець, вул. Димитрова, 1. ДИРЕКЦІЯ.

Олександрійське міське професійно-технічне училище № 5

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ
НА 1969—1970 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
ПО СПЕЦІАЛЬНОСТЯХ:

штукатур-малює-пліточник, штукатур, муляр, тепляр, слюсарі-монтажники. Строк навчання 1—2 роки. В училище приймаються юнаки та дівчата у віці 15—17 років з освітою 8—10 класів. Учні перебувають на повному державному забезпеченні, приїжджі забезпечуються гуртожитком. При бажанні учні можуть відвідувати загальноосвітню школу робітничої молоді (8—9—10 кл.). Початок занять 1 вересня 1969 року. Вступникам необхідно подати такі документи: заяву на ім'я директора, автобіографію, паспорт чи свідоцтво про народження, документ про освіту, довідку з місця проживання, довідку про склад сім'ї, характеристику з школи, 4 фотокартки. Документи приймаються в канцелярії училища. АДРЕСА УЧИЛИЩА: м. Олександрія, селище Димитрово, вул. Трудрезервів, 23.

МАРГАНЦІВСЬКИЙ ГІРНИЧИЙ ТЕХНІКУМ

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ НА I ТА II КУРСИ ДЕННОГО ВІДДІЛЕННЯ ПО СПЕЦІАЛЬНОСТЯХ:

підземна розробка рудних і нерудних родовищ; відкрита розробка родовищ корисних копалин; гірничо-електромеханіка; технічне обслуговування і ремонт автомобілів; експлуатація автомобільного транспорту. Вступники складають екзамен з російської або української мови (письмово), математики (усно). Зараховані до технікуму забезпечуються стипендією і гуртожитком на загальних підставах. Прийом документів з 1 червня. Заяви і документи надсилати на адресу: м. Марганець Дніпропетровської області, вул. Радянська, 41. ДИРЕКЦІЯ.

Златопільський зоотехнікум

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ УЧНІВ
НА 1969—1970 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Приймаються особи з неповною середньою освітою. Вступні екзамени з 1 по 20 серпня 1969 року з української мови (диктант) і математики (усно). Для вступників організуються заняття на підготовчих курсах. Заяви з необхідними документами надсилати і звертатися за довідками на адресу: м. Новомиргород Кіровоградської обл., зоотехнікум. ДИРЕКЦІЯ.

Дніпропетровський індустріальний технікум

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ НА 1969—70 НАВЧАЛЬНИЙ РІК З ТАКИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ:

денне відділення (на базі 8 і 10 класів): електричні станції, мережі і системи; електрообладнання промислових підприємств і установок; обладнання заводів чорної металургії; експлуатація автоматичних пристроїв. Денне відділення з навчанням на іноземній мові (на базі 8 класів): електричні станції, мережі і системи та електрообладнання промислових підприємств і установок (навчання на англійській мові) експлуатація автоматичних пристроїв (навчання на німецькій мові). Строк навчання на денному відділенні на базі 8 класів — 3 роки 6 місяців, на базі 10 класів — 2 роки 6 місяців. Приїжджам надається гуртожиток. За довідками звертатися на адресу: м. Дніпропетровськ, проспект Калініна, 65, індустріальний технікум, приймальна комісія.

ХЕРСОНСЬКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА СУДНОМЕХАНІЧНИЙ ТЕХНІКУМ імені адмірала Ф. Ф. УШАКОВА

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ УЧНІВ
НА 1969—70 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

НА I-й І СТАРШІ КУРСИ ПО СПЕЦІАЛЬНОСТЯХ: теплотехніка зварювального виробництва; суднокорпусобудування; суднові машини і механізми; суднова автоматика; електрозв'язок і радіофізика. Технікум приймає юнаків, які мають освіту в обсязі неповної середньої та середньої школи. Прийом заяв до 31 липня. Вступні екзамени з 1 по 20 серпня. Документи надсилати на адресу: м. Херсон-26, вул. Ушакова, 20. ДИРЕКЦІЯ.

КРИВОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ ТЕХНІКУМ

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ УЧНІВ
НА 1969—1970 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
ДЕННОГО ВІДДІЛЕННЯ НА БАЗІ НЕПОВНОЇ СЕРЕДНЬОЇ І СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ ПО СПЕЦІАЛЬНОСТЯХ:

домашнє виробництво; виробництво сталі; прокатне виробництво; обладнання заводів чорної металургії; електрообладнання промислових підприємств і установок. На денне відділення приймаються громадяни СРСР у віці до 30 років. Заяви приймаються з 1 червня по 31 липня — на базі восьмирічної школи і з 1 червня по 15 серпня — на базі середньої школи. Вступні екзамени проводяться з 1 по 20 серпня, зарахування з 21 по 24 серпня 1969 року. Прийом двігат обмежений. Іногородні (юнаки) забезпечуються гуртожитком. Вступники складають такі екзамени: на базі неповної середньої школи — з російської або української мови (диктант) і математики (усно); на базі середньої школи — по спеціальностям «Домашнє виробництво», «Виробництво сталі», «Прокатне виробництво» — з російської або української мови (твір) і хімії (усно), по спеціальностям «Обладнання заводів чорної металургії», «Електрообладнання промислових підприємств і установок» — з російської або української мови (твір) і математики (усно). Вступники додають до заяви (вказати обрану спеціальність): документ про освіту (оригінал), автобіографію, медичну довідку (форма № 286), три фотокартки (розміром 3x4 см). Свідоцтво про народження, паспорт, військовий квиток подаються особисто. Заяви надсилати на адресу: м. Кривий Ріг, 31, вул. Семашка, 4. ДИРЕКЦІЯ.

КІРОВОГРАДСЬКЕ МІСЬКЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 4

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ
НА ТАКІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ:

формування машинної формовки, слюсарі-металургів, слюсарі-ремонтники, слюсарі-сантехники, слюсарі механо-складальних робіт, токари (дівчата). Ті, що вступають до МПТУ № 4, повинні мати освіту 8—9—10 класів середньої школи та бути фізично здоровими. Навчання в МПТУ № 4 безплатне. Крім того, учні забезпечуються триразовим харчуванням, обмундированням і спеціальном, а формувальникам надається обладнання гуртожитком. Строк навчання 2 роки, а формувальникам машинної формовки і слюсарям механо-складальних робіт — 1 рік. Початок занять 1 вересня. Вступники подають заяву на ім'я директора, свідоцтво про освіту, характеристику з школи, свідоцтво про народження, а для тих, що досягли віку 16 років — паспорт, довідку з місця проживання, автобіографію, шість фотокарток (розміром 3x4 см). Прийом документів щодня, крім неділі, з 10 до 16 годин. Адреса училища: м. Кіровоград, вул. Жовтневої революції, 20. Тел. 2-36-73, 2-37-60. ДИРЕКЦІЯ.

Наша адреса і телефони

м. Кіровоград, вул. Пучарського, 36. Телефони: секретаріату — 29-33-55, відділу пропаганди — 29-35-57, решти відділів — 29-33-55.

«МОЛОДОЙ КОМУНАР» — орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ г. Кіровоград.

Друкарня ім. Г. М. Димитрова обласного управління по пресі м. Кіровоград, вул. Глінки, 2.